

【明報專訊】溫哥華公民青年策略計劃（Civic Youth Strategy）試辦十一個月後效果理想，昨日獲得溫市議會通過於未來兩年共撥出逾三十三萬元，正式聘請永久職員推行該計劃，希望提升青少年在社區政策上的參與，培育明日領袖。

昨日溫市議會旁聽席上坐滿了二十多名十至二十多歲、代表不同青年服務機構的青少年，他們是為了爭取市議會撥款資助公民青年策略計劃而來。溫市議會於今年會額外撥出十五萬八千一百元，及於明年撥出十七萬三千一百元，長期雇用計劃執行員，將該個在過去十一個

月推行的試辦計劃，成為正式長期計劃。

計劃代表之一勒西南（Nathan Lusignan）昨日在市議會上表示，青少年缺乏參與決策的機會，未獲得成年人的普遍信任，該計劃讓他們有機會發表意見及獲得成人的重視。

溫市議員巴斯（Fred Bass）昨日稱讚年輕人用具創意的方式向他們發表意見，例如青年環境聯盟（Environment Youth Alliance）發言人歐嘉玲就一反市議會由市議員詢問到訪代表的方式，測試他們對該計劃的認識，為市議會帶來不少笑聲和生氣。

華埠文化藝術節七月開鑼

多元文化專題表演料吸引逾二萬人

【明報專訊】第三屆華埠文化藝術節將於七月五日起一連五個周六，首次以多元文化的專題形式盛大舉行，而經過全新粉飾的中山公園廣場亦於同日開幕。不少華埠團體表示，非典型肺炎令很多溫市居民取消前往亞洲度暑假的行程，預料今年參加節日的人數將突破去年的二萬人。

華埠文化藝術節籌委會主席阮倩玲昨日表示，今年華埠文化藝術節特別以不同民族傳統特色為重點，吸引不同族裔人士參加，讓每周到訪人士耳目一新。

溫哥華振興華埠委員會主席黃紹華說，過去三年面對「九一一」和疫症等打擊，華埠大型活動對振興經濟發揮積極作用，例如在片打東街（E. Pender St.）夾哥倫比亞街（Columbia St.）一帶的商舖空置率有下降趨勢。該會目前正與卑詩旅客聯會等商議將華埠

節日推廣至美國，吸引更多國外旅客到訪。

溫哥華市政經理辦公室社區策劃經理區韻宜亦說，溫市府撥出十五萬元將中山廣場原來的草坪修改為石地，居民除了可享受公園內的優悠環境，新廣場亦成為華埠一個大型活動的聚集點。

今年節日由大溫哥華中華文化中心、中山公園、溫哥華振興華埠委員會、加麗基社區中心、華埠商業促進會及采風演藝會聯合主辦。開幕儀式於七月五日中午十二時假中山廣場舉行，屆時有工藝品展銷、功夫、粵劇等豐富節目表演。當日起至八月二日每個周六，將有專題式表演節目，包括「中西文化交流日」、「馬來西亞的藝術、音樂及傳統文化」及「各國民間自娛舞蹈節」等，於八月二日及三日亦會舉辦華埠乒乓球友誼錦標賽。

悼念騎警球賽獲4500獎學金

【明報專訊】第一屆紀念列治文皇家騎警Jimmy Ng馬路曲棍球賽（Cst. Jimmy Ng Memorial Road Hockey）已經圓滿舉行，主辦單位史蒂夫斯頓扶輪社與列治文皇家騎警於二十四日，將比賽籌得的四千五百元善款，轉交給Jimmy Ng的雙親，他們將善款捐給了列治文Matthew McNair High School，在該校設立鼓勵高中生投考警察課程的獎學金，延續Jimmy Ng的精神。

Jimmy Ng是在去年九月執勤時被飆車青年撞上而殉職，Jimmy Ng的雙親在失去心愛的獨子後，全力投入宣傳飆車帶來危害的各項義務工作，令人感動。為了紀念Jimmy Ng，史蒂夫斯頓扶輪社和列治文皇家騎警在不久前舉行了以Jimmy Ng為名的馬路曲棍球賽，總共有來自大溫地區十六支隊伍參加。列治文皇家騎警說，這項曲棍球賽明年還將舉行，希望一直舉行下去，讓Jimmy Ng的精神永存不朽。

【明報專訊】溫哥華市議會昨日通過於明年關閉半數社區警察中心，以彌補卑詩省政府去年削減社區警察中心撥款後所出現運作經費不足的問題。不過，有市民擔心，關閉社區警察中心會減低義工人數，導致社區罪案增加。

溫市警監察查默斯（Max Chalmers）昨日在市議會上表示，關閉九間社區警察中心後，餘下其中七間將重新劃分為四個不同區域，繼續在溫市警協助下執行巡邏工作，部分警察中心將兼任被取消社區警察服務的鄰近社區的工作。另外兩間位於片打東街（E. Pender St.）十八號及緬街（Main St.）三百二十四號的中心，則分別專責華埠及原住民社區的警監聯絡事務。

社區警察中心亦會利用溫市議會昨日通過撥出的七萬

六千元，協助處理未來六個月轉接期的事務，而自二零零四年起，溫市府將每年撥出十五萬元的運作預算費用。溫市府亦會於一年後評估新機制對社區治安的影響。

不過，山景區（Mountainview）一名居民利特爾（Tom Little）擔心，關閉社區警察中心會增加犯罪活動，部分居民亦會因要到較遠的社區警察中心而不再參與義務工作。

溫市議員卡德曼（David Cadman）亦指出，市民害怕向

警方報案的情況依然存在，關閉中心會影響警員與社區之間的溝通。

查默斯表示，會於數周後商討改善傳訊機制，確保受影響市民在沒有社區警察中心的情況下，仍能繼續與警方保持聯繫。雖然警方人手將維持不變，但警隊其中二十五名警員可隨時調動，為最有需要的社區提供援助。

保險公司：長周末勿超速

【明報專訊】卑詩保險公司呼籲省民在國慶日長周末切勿開快車。去年的國慶日是全年意外最多的一個長周末。

2002年的加拿大國慶長周末，全省共發生3,079宗交通意外，導致五人死亡，565人受傷。

警方表示，超速是導致死亡交通事故的最大成因。去年，40%的死亡交通意外都和超速有關，死亡人數為171人。

創會

加西商務新網絡日前舉行成立晚會，該會宗旨是希望透過嶄新的概念與模式來推動加拿大經濟及商業活動，透過各種群體活動，令各參與人士，建立彼此間友誼，使能鞏固及加速商業關係；亦希望各會員能從中感受到大會「最緊要好玩」的宗旨，以平衡工作之餘身心健康。上圖左起為五位聯合會長李榮漢、李惠言、吳美婷、林永華、林李美瑩與嘉賓列治文警官羅錦添（左三）合攝。

【明報專訊】由國際管理發展協會（International Management Development Association, 簡稱IMDA）以及英橋大學（Lansbridge University）、英皇學院（Kingston College）所聯合主辦的第十二屆國際商業論壇，昨日上午九時假溫哥華市中心的凱悅酒店隆重開幕，一連五天舉行多場學術研討會。這次論壇有來自全世界五十多個國家共一百多位代表參加，是第一次在溫哥華舉行。

開幕典禮並邀請對生產力以及企業文化有精闢研究的伊佐博士（Dr. John Izzo）演講「工作力價值的進化（Evolution of Workforce Values）」。伊佐博士闡述現今六大工作力價值的改變，除了衝擊全球企業的對外吸引力，並且影響了消費者的購物習慣。伊佐博士同時在企業、政府部門以及保健方面學有專精。

這次論壇的主題為「如何在動盪的國際市場上取勝：變化、發展、挑戰與創造競爭力」，為了使參加論壇的全球代表也能利用這次在溫哥華召開的機會，對加拿大及卑詩省在全球以及亞太貿易上的經驗及影響多所了解，是次論壇特地安排了數場有關卑詩省對亞太地區經貿發展的研討會

• 卑詩移民服務會職業輔導組定於七月三日星期四，上午十時至十二時，用國語免費教授「如何應付本地的求職面試」。屆時由經驗輔導員主講及解答有關問題，協助求職人士接受面試的挑戰，有興趣參加的朋友，可於辦公時間致電六零四·六八四·二五零四，或往該組辦事處五樓零二室，333 Terminal Avenue報名。

• 跨越青年福音使命定於八月四至七日在溫哥華Gambier Island舉辦第一屆少年領袖訓練營之柴雨火。透過小組形式，幫助少年人發掘自身的領袖才能，七月五日截止報名，適合十五至十八歲少年人參加。

查詢：六零四·二三三·一八零零 Winnie Chan 或 www.enochyouth.org。

• 活泉中心定於七月五日（星期六）舉辦蘭里、阿博斯福摘果遊，並順道參觀白石鎮。當日早上八時半集合，經列治文、溫哥華、溫東三處停留，行程緊密，費用成人廿七元，小童（十歲以下）九元（包括車費、晚膳），查詢六零四·三零三·一九七六或六零四·七二九·一九三六梁。

• 林思齊博士園藝會會員周年大會，將定於七月八日（星期二）下午六時半，假座溫哥華植物公園大堂舉行，並由農業官員講解（植物出入境條例）。此外，該會為慶祝會慶，定於七月二十日（星期日）晚上六時半，假座本那比福聯酒樓舉行聯歡晚宴，與衆同樂。八月份則是該會暑假休會，其他活動已安排八月十六日參觀台糖蘭花園、日本盆景園，及燒烤晚餐等，查詢：六零四·四三七·九八三七胡先生，網頁：www.geocities.

慶祝國慶攝影展覽

電腦技術應用。

歡迎攝影愛好者及各階層人士前往參觀，費用全免。每天開放時間上午十時至下午四時，並定於六月三十日（星期日）下午二時備茶點招待。查詢電話：六零四·六八四·五

就職

溫哥華華埠扶輪社日前假市中心悅海酒家舉行新社長及新理事就職典禮，出席社員極之踴躍。圖為就職典禮中社長胡經世（前排左四）、區總監瑪莉屈臣（前排右三）與眾理事合照。

com/alchemyhkhk。

• 溫哥華藝林音樂劇藝社為慶祝成立第四十三周年，定於七月十三日（星期日）下午一時，在該社禮堂舉行酒會及歌唱大匯演，歡迎各界友好參觀，查詢電話：六零四·六六九·三五五九。

• 加拿大童軍舊友聯誼會第四十二旅中華貝登堡童軍舊友會，定於七月十六日星期三下午六時半，假十九街東夾菲沙街三四六九號菲沙紅鶴海鮮酒樓舉行會議，會後聚餐。並於十月四日及五日在卑詩省府維多利亞舉行卑詩省貝登堡童軍舊友聯誼會全省代表親大會。歡迎會員出席，查詢電話：會長陳新強六零四·三二五·零三四三或助理會長李俊亨六零四·二七零·八二一五。

• 溫哥華中央圖書館藝廊定於七月十六日至三十日期間（每日上午十一時至下午五時），舉行俞子由個人山水有情畫展。並於七月十九日（星期六）下午二時至四時舉行開幕茶會，查詢六零四·二七八·六一零一。

• 「光愛中心」聯同「溫哥華神的教會」舉辦免費「中學生暑期密集英語班」，特別為新移民而設，精補閱讀、寫作、文法。查詢六零四·七零九·八零零八。

• 中僑互助會本那比高貴林服務中心定於七月卅日上午十時至十二時，舉辦「如何成為非稅務居民」免費國語講座。由加拿大公認會計師陳杰昌主講，內容包括①何為非稅務居民、②終止與加國的居住關係、③非稅務居民的稅務義務、④如何申請成為非稅務居民。查詢電話：六零四·九三六·五九零零。



社團

活動